

**Отчет о работе,  
проделанной ГАУ ЧГДТ им. Х. Нурадилова за IV квартал 2020 г.  
в рамках мероприятий по реализации  
Комплексного плана противодействия идеологии терроризма**

<b>№</b>	<b>Наименование</b>	<b>Количество присутствовавших</b>	<b>Место проведения</b>	<b>Дата проведения</b>
1	Проведен инструктаж сотрудников ГАУ «ЧГДТ им. Х. Нурадилова» по правилам действий во время возникновения чрезвычайных ситуаций. В ходе инструктажа представителям театра напомнили об основных требованиях пожарной безопасности на рабочем месте, о действиях в случае обнаружения подозрительного предмета, о мероприятиях по эвакуации из здания в случае пожара, а также о действиях по тушению небольших возгораний.	112	ГАУ «ЧГДТ им. Х.Нурадилова», г. Грозный	13.10.2020 г.
2	Проведена беседа с работниками ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» на тему противодействия распространению идеологии терроризма. Выступавший начальник ОПДН УМВД России по г. Грозный старший лейтенант полиции Энгиноев Т.В. сказал, что особую актуальность приобретает профилактическая деятельность, превентивные меры. Ключевым элементом этой работы является «борьба за умы и сердца» подрастающего поколения, за идеологический иммунитет наших с вами детей. Именно молодежь представляет собой одну из групп риска. Молодые люди характеризуются такими психологическими особенностями, как максимализм и нигилизм, безоглядность и непримиримость, мировоззренческая неустойчивость, а неудачи в поиске самоидентичности при определенных жизненных условиях и наличии питательной среды могут выступить пусковым механизмом их асоциальной активности. Подростков отличает высокий уровень стремления к личному и профессиональному самоутверждению, активный интерес к участию в социальных преобразованиях, собственным отношением практически ко всем направлениям общественной жизни.	121	ГАУ «ЧГДТ им. Х.Нурадилова», г. Грозный	21.11.2020 г.

3	Проведена беседа с работниками ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» на тему противодействия распространению идеологии терроризма. Выступавший инспектор ОПДН ОП 1 УМВД России по г. Грозный лейтенант полиции Барзукаев С-Х.А. сказал, что в современных социально-экономических условиях приоритетная задача государства и общества по отношению к молодому поколению – развитие каждого молодого человека не только как высококвалифицированного профессионала, но и как гражданина, чувствующего свою ответственность за судьбы России. Именно это является императивом современного образовательного сообщества страны и приоритетом национальной молодежной политики. Для того, чтобы эта стратегия могла быть реализована в реальной практике воспитания молодого поколения необходимо разрабатывать и владеть технологиями трансляции ценностей гражданского общества в молодежную среду, владеть целостной методикой профилактической работы в молодежной среде с целью ее дерадикализации.	98	ГАУ «ЧГДТ им. Х.Нурадилова», г. Грозный	09.12.2020 г.
---	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----	-----------------------------------------	---------------

Художественный руководитель-директор

Х.Л. Ахмадова